
OBČINSKO GOSPODARSTVO PRED KONCEM LETA

Prve lastovke majskih ukrepov
Ob tegobah, ki Iz dneva v dan bolj pestljo gospodar-
stvo, se dogaja, da smo tudi v našlh gospodarsklh
ambicijah In vrednotenju gospodarskih dosežkov
nekako manj zahlevnl, kot pred časom. V tem poj-
movnem okvlru tudl kaže razumetl splošno oceno
gospodarskih gibanj v občini Center v letošnjem
letu, klpravl, da smo z dosedanjo bllanco gospodar-
jen/a lahko relativno zadovoljni.

Seveda je ključni de! predhodne trditve v uporabi besede
relativno. Kajti, realne kazalce gospodarjenja, ki bi pokazali
dosti slabšo gospodarsko sliko, prekrivajo močni inflacijski
učinki, zaradi katerih je gospodarskim organizacijam uspe-
valo doslej še kar dobro voziti.

Čeprav ukrepi gospodarske politike, ki so bili sprejeti no-
vembra lani in dopolnjeni z znanim majskim »paketom« še
niso do kraja premaknili gospodarstva na nove tečaje (za kaj
takega zaradi napovedujoče se gospodarske reforme tudi ni
časa), pa vendarie velja, da se določene posledice še čutijo.
Predvsem je moč zaznati očitno usmerjanje gospodarskih
organizacii k trgu in k izvozu na konvertibilno tržišče. V tem

pogledu se torej izpolnjujejo pričakovanja o hitrejšem pre-
strukturiranju gospodarstva, kar je še tolikanj bolj pomemb-
no, če upoštevamo, da je kompleks pogojev za delovanje na
tržnih temeljih še precej pomanjkljiv.

Drugo, s čimer moramo biti v tem trenutku vsaj relativno
zadovoljni, je bilanca izgub v gospodarstvu. Razen železnice,
ki tvori levji delež višine rdečih številk je pa v bistvu republi-
ška oz. zvezna organizacija združenega dela, na območju
občine, ni težjega izgubarja. V polletnem obračunu sta v tem
»klubu« le še dve organizaciji. V občini Center tudi ob
devetmesečju ne pričakujejo kakšnih bistvenih sprememb
v zvezi z izgubami in izgubarji, razen na področju družbenih
dejavnosti, kjer se z dramatično izgubo napoveduje Klinični
center.

Seveda pa se ob tem zavedajo, da bo treba zdržati pred-
vsem pritiske na rast osebnih dohodkov, zlasti tam, kjer za to
ne bo denarnega pokritja.

Na občinskem komiteju za gospodarstvo in družbeni plan
menijo, da jih do konca leta čakajo še težke naloge pri
iskanju rešitev v tistih organizacijah, ki ob teh pritiskih že
zdaj gospodarijo na robu rentabilnosti.


